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ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO REFERENTE A LEGISLATURA 2025/2028, 
REALZADA EM 13 DE MAIO DE 2025. 

 
Aos treze (13) dia do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 

localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba  

realizou-se a 12º Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo 

2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 

Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário Senhor Vereador José 

Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º Secretário Vereador  

Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram à unanimidade em Plenário os 

Senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Janderley Batista 

de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco Soares de Sousa, Francisco 

de Assis Clementino e Ronaldo Lima Batista. Seguindo-se o Senhor 

Presidente verificando haver quórum legal, declaro aberta a  décima 

segunda (12ª) Sessão Ordinária”. Logo após o Senhor Presidente 

convidou a Procuradora Geral da Câmara Doutora Vitoria Evangelista 

para fazer a leitura do salmo 84 da Bíblia Sagrada. Realizando a referida 

leitura, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e logo após 

Votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretario a realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa. 

OFÍCIO/ALPB Nº 2067/2025 de 10/04/2025 do Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual Dr. Taciano de Deniz referente a Aprovação pela 

Assembleia Legislativa do Requerimento Nº 18.622/2025, que trata 

da implantação do Centro de Imagem no Hospital e Maternidade 

Estevam Marinho nesta cidade. OFÍCIO 02/2025 de 07/05/2025 da 

Associação dos Moradores  da Cruz da Tereza, solicitando a ajuda de 



custos para a realização do Aniversário de 15 anos de tradição da 

quadrilha ARRAIAL DO POEIRÃO. Ainda no Pequeno Expediente, o 1º 

Secretario realizou a leitura das matérias apresentadas sobre a mesa: 

PROJETO DE LEI Nº 673/2025 DE 12/05/2025 – PODER EXECUTIVO 

- EMENTA: “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 

Financeiro de 2026, e dá outras providências. (LDO)”; PROJETO DE LEI 

Nº 671/2025 DE 12/05/2025 – FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO - 

EMENTA: “Dispõe sobre a criação da Ouvidoria Itinerante da Saúde e 

da Educação no âmbito do Município de Coremas-PB e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 672/2025 DE 12/05/2025 – 

FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO - EMENTA: “Institui, no âmbito 

do município de Coremas – PB, a operação Adolescência Segura, 

voltada á proteção de adolescentes em situação de vulnerabilidade 

social, e dá outras providências”. INDICAÇÃO Nº 03/2025 DE 

07/05/2025 - FRANCISCO SOARES DE SOUSA (NENEM DA LINHA 

DE FERRO) – EMENTA: “Indica ao Excelentíssimo senhor Prefeito 

Edilson Pereira de Oliveira e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

que analise a viabilidade de criação de Projeto e Execução para a 

Construção do Mercado do Pescador no Município de Coremas-PB”. 

INDICAÇÃO Nº 04/2025 DE 13/05/2025 - FRANCISCO SOARES DE 

SOUSA (NENÉM DA LINHA DE FERRO) – EMENTA: “Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira,e aos 

Secretários Municipal de Mobilidade Urbana e de Infraestrutura, para 

que seja  analisado a viabilidade de criação de Projeto e Execução para 

a Construção de Passarelas de Pedestres em ambos os lados da 

Avenida Raimundo Bernardo localizada no Bairro Lucrenato Ramalho 

Leite, no trecho que compreendido entre a padaria Tapuio até o Ginásio 

Poliesportivo “O Pereirão”, dando sequência ao existente no início do Rio 

de Celina”; REQUERIMENTO 011/2025 DE 13/05/2025 – JOSÉ 

FRANCISCO SOARES TOMÁS – EMENTA: “Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal Edilson Pereira de Oliveira, extensivo as Secretárias 

Municipal de Obras e Infraestrutura e ao Departamento de Estradas e 

Rodagens do Estado da Paraíba – DER/PB a implantação de redutores 



de velocidade (Lombadas e/ou tipo tartarugas), quantas houverem 

necessárias, em pontos principais da estrada que cruza o Sítio 

Sangradouro e outras comunidades, na rodagem que liga o Município de 

Coremas a Piancó, devido a alta velocidade desenvolvida pelos 

motoristas e a falta de sinalização para os transeuntes.” Constando não 

haver mais nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente 

passou a ao Grande Expediente facultando a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para uso da Tribuna. O vereador Francisco Soares 

de Sousa (Neném da Linha de Ferro) parabenizou todas as mães pela 

passagem do Dia das Mães, bem como elogiou o trabalho desenvolvido 

pelo Encontro de Casais com Cristo (ECC) e pelo trabalho de 

homenagens realizado pela Paróquia Santa Rita de Cássia. Manifestou 

ainda agradecimentos pela conclusão das obras de recuperação na 

Avenida Raimundo Bernardo e reconheceu o trabalho e a assistência 

que a Secretaria Municipal de Agricultura vem prestando aos agricultores 

do Município. Por fim. o Vereador Ronaldo Lima Batista (Ronaldo 

Pescador) cumprimentou a todos os presentes e relatou sobre a reunião 

que realizou com a Presidente dos Agentes Comunitários de Saúde 

(ACS) e demais membros e Agentes de Combate às Endemias (ACE), 

na qual foram tratados assuntos relevantes para a categoria. Informando 

ainda sobre sua visita ao prédio  sede da AMENT, o qual deu ênfase  

pela conclusão da referida obra. Passo seguinte o senhor Presidente 

passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a leitura 

das matérias existentes sobre a Mesa para discussão e votação das 

Comissões Permanentes e do Plenário . PROJETO DE LEI Nº 667/2025 

DE 29/04/2025 – EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA – Ementa: 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

COREMAS – PARAIBA AO SENHOR DEPUTADO ESTADUAL, 

JÚNIOR ARAÚJO”; Solicitados os Pareceres das Comissões 

responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros, o mesmo 

foi submetido a discussão e votação do Plenário, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes. PROJETO DE LEI 

Nº 668/2025 DE 22/04/2025 – RONALDO LIMA BATISTA – Ementa: 



“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

COREMAS – PARAIBA AO EXCELENTISSIMO SENHOR DELEGADO 

DE POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DA PARAÍBA, DR. THITTO ERISONN 

ALVES DE AMORIM”; Requeridos os Pareceres das Comissões 

responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros, o mesmo 

foi submetido a discussão e votação do Plenário, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes; PROJETO DE 

LEI Nº 669/2025 DE 05/05/2025 – MESA DIRETORA – Ementa: 

“AUTORIZA A DOAÇÃO DE BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS – PB PARA FINS E USO DE 

INTERESSE SOCIAL”. Solicitados os pareceres das comissões 

responsáveis e de acordo a aprovação da matéria, o mesmo foi 

submetido a discussão e votação pelo Plenário sendo o mesmo 

Aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes; 

INDICAÇÃO 02/2025 DE 06/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE 

SOUSA – EMENTA:  “Indica ao Excelentíssimo  Senhor Prefeito Edilson 

Pereira de Oliveira e a secretária Municipal de Educação Maria Edna 

Araújo, para que se analise a possibilidade de Construção de uma 

Escola de Ensino Fundamental no Bairro Lucrenato Ramalho Leite 

(Linha de Ferro), visando atender á crescente demanda educacional da 

localidade”. Aprovada por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 

03/2025 DE 06/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – 

EMENTA: “a Complementação da Pavimentação (Calçamento) da Rua 

João Alves de Araújo no Bairro Currais – DNOCS, nesta cidade de 

Coremas – Paraíba”. Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO 

Nº 04/2025 DE 06/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – 

EMENTA: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto 

a Secretaria de Infraestrutura do Município a Complementação da 

Pavimentação (Calçamento) da Rua José Alves Maciel no 

Acampamento do DNOCS, nesta cidade de Coremas – Paraíba”. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 08/2025 DE 

28/04/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS – EMENTA: 

“Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Edilson Pereira de Oliveira, 



extensivo ao Secretário de Serviços Públicos e ao Governo do Estado 

da Paraíba, para a viabilização da Aquisição de uma unidade móvel para 

a castração e controle da população PETS (cães e gatos) com equipes 

de pessoas especializadas e assistentes,  para atendimento do chamado 

“Castra Móvel” neste Município de Coremas – Paraíba”. Aprovado por 

unanimidade; REQUERIMENTO Nº 09/2025 DE 28/04/2025 – JOSÉ 

FRANCISCO SOARES TOMÁS – EMENTA: “Requer ao Senhor 

Prefeito do Município de Coremas, Edilson Pereira de Oliveira, extensivo 

as Secretárias Municipal e Estadual de Saúde, assim como, Governo do 

Estado e Governo Federal, para a viabilização da “Aquisição e/ou a 

disponibilidade de uma unidade móvel “Ambulância” composta por 

equipes profissionais de saúde, para atender as comunidades rurais, 

como também aos Ribeirinhos e Quilombolas, de acesso remoto, 

levando saúde e qualidade de vida a toda essa população mais 

inassistida do município de Coremas”. Aprovado por unanimidade; 

REQUERIMENTO Nº 10/2025 DE 06/05/2025 – JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMAS – EMENTA: “ Requer ao Senhor Prefeito do Município 

de Coremas, Edilson Pereira de Oliveira, extensivo a Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Desenvolvimento Humana, QUE: “ 

Sejam verificadas as possibilidades de concessão temporária de 

CESTAS BÁSICAS, em caráter emergencial, para atender as famílias 

impactadas pelo IHD – Índice de Desenvolvimento Humano do Município  

de Coremas, consideradas pelo último Senso, em estado de 

Vulnerabilidade, Carência e Extrema Pobreza, concedida tal beneficio 

em até dez porcento (10%) da população deste Município, em forma de 

sorteio dentro dessa porcentagem, uma vez que essas tenham sido 

agravadas pela crise da COVID – 19 e a Seca do Nordeste, 

exclusivamente as famílias do Alto Sertão Paraíbano.” Aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Verificando não 

haver mais nenhuma Matéria a ser discutida e votada, o Senhor 

Presidente passou as Considerações Finais. O Vereador Ronaldo 

Pescador solicitou à Presidência o encaminhamento de ofício à 

Secretaria Municipal de Administração, com o objetivo de obter 



informações referentes às emendas impositivas apresentadas pelos 

vereadores. O Vereador Francisco Soares de Sousa (Nenem da Linha 

de Ferro), em suas considerações finais, relatou sua visita ao prédio da 

AMENT e solicitou às autoridades competentes a conclusão da referida 

obra. O Presidente Ednaldo Pereira de Oliveira, em suas considerações 

finais, informou que pretende agendar uma reunião com os órgãos 

responsáveis pela construção do prédio da AMENT a fim de obter 

esclarecimentos e repassá-los aos Senhores Vereadores e a população 

em geral em Sessão seguinte. Também relatou sobre sua participação 

no Orçamento Democrático, realizado no Município de Itaporanga, 

ocasião em que foram reivindicadas, junto ao Governo do Estado, 

melhorias no sistema de tratamento de água, reforma e ampliação do 

Hospital e Maternidade Estevam Marinho, reforma e ampliação dos 

ginásios das escolas do município, bem como investimentos na 

agricultura familiar. Por fim, o Senhor Presidente deu-se por encerrado 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária, agradecendo a presença de 

todos e os convidando a próxima Sessão a hora regimental. E para 

constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a 

presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo 

Presidente e demais Vereadores Presentes. 

 
 

Ednaldo Pereira de Oliveira 
Presidente 

 
 

José Francisco Soares Tomas  
1º Secretario  

 

 


